
Protokoll fört vid ordinarie föreningsstämma 26 maj 2020 avseende Brf 

Trollebergsparken. Protokoll nr 93 

Plats.  Garaget i föreningens fastighet Borgmästaren 11, Trollebergsvägen 49  

 

  1. Föreningsstämmans öppnande. 

     Maria Ovesson öppnade stämman. 

 2. Val av stämmoordförande 

     Jyri Backman valdes till stämmoordförande. 

3. Anmälan om stämmoordförandens val av protokollförare. 

          Håkan Henriksson valdes till protokollförare.   

     4 .Godkännande av dagordningen. 

         Dagordningen godkändes.  

5.Godkännande av röstlängd. 

Röstlängden godkändes. Styrelsen har erbjudit medlemmarna   

poströstning, 10 st medlemmar har valt detta, 15 st medlemmar var fysiskt 

närvarande. Röstlängd och poströster bifogas protokollet. 

    6.Val av 2 personer jämte stämmoordföranden att justera protokollet. 

        Stämman beslöt att välja Håkan Olin och Marita Larenhjelm. 

   7.Val av rösträknare. 

      Stämman beslöt att välja Håkan Olin och Marita Larenhjelm. 

   8.Frågan om kallelse skett i behörig ordning. 

       Stämman beslutade att stämman blivit stadgeenligt utlyst. 

  9. Genomgång av föreningens årsredovisning 2019. 

      Maria Ovesson föredrog årsredovisningen. 

10.Genomgång av revisorns berättelse. 

      Maria Ovesson föredrog revisorn berättelse. 

 



11.Beslut om fastställande av resultat- och balansräkning. 

      Stämman beslöt att fastställd resultat- och balansräkningen. 

12.Beslut om resultatdisposition. 

Stämman beslöt att fastställa resultatdisposionen enligt fastställd resultat-      

och balansräkning. 

13.Frågan om ansvarsfrihet för Styrelsens ledamöter. 

     Stämman beviljade Styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2019. 

14.Beslut om arvode och principer för ekonomisk ersättning för Styrelsens 

och valberedningens ledamöter samt revisor.   

Stämman beslöt att avsätta 2 prisbasbelopp exklusive sociala avgifter för                     

arvode till Styrelsen och Valberedningen, fördelningen hanteras av Styrelsen. 

Ersättning till revisor enligt faktura. 

15.Beslut om antal styrelseledamöter och suppleanter. 

Stämman beslöt att antalet styrelseledamöter skall vara 5 st och antal       

suppleanter skall vara 2 st.     

16.Val av styrelseledamöter och suppleanter. 

Stämman beslöt att välja Bertil Månsson, Håkan Henriksson och Gudrun    

Carlson som ordinarie ledamöter för en mandattid på 2 år. 

Stämman beslöt att välja Erik Ekman som ordinarie ledamot för en 

mandattid på 1 år 

Stämman beslöt att välja Ann-Christin Ström och Marita Larenhjelm som 

styrelsesuppleanter för en mandattid på 1 år. 

17.Val av Styrelsens ordförande. 

      Stämman beslöt att välja Bertil Månsson som ordförande under 2 år. 

18.Val av revisor. 

      Stämman beslöt att välja Ernst & Young AB som revisorer. 

19.Val av valberedning. 

Stämman beslöt att välja Maj-Helen Wahnström och Maria Ovesson som     

valberedning för en mandattid på 1 år.    



 

 

20.Föreningsstämmans avslutande. 

Stämmoordföranden avslutade mötet och tackade alla närvarande för visat    

intresse. 

 

 

 

Vid protokollet                                           Stämmoordförande 

 

Håkan Henriksson                                      Jyri Backman  

 

 

Justeras                                                        Justeras 

 

 

Håkan Olin                                                   Marita Larenhjelm 

       

                  

    

 

   

 

                            

          

          


